

高压机的领头人

一进入合成二车间高压机岗位,你就会发现一个默默无闻,忙忙碌碌的身影,他不时就会从口袋里拿出小本子,将发生、发现的问题,随时记录下来,这个人就是我们高压机的领头人,岗长——杨开强。

根据3050项目的工作进度,10#低压机要进行空气吹除和空气加压试车,由于设备所在的合成一车间要维持正常生产,因此,为10#低压机试车这项光荣而艰巨的任务就落在了我们高压机操作工的肩上,自从接受了这项工作,岗长组织有经验的同志研究试车方案,集思广益反复推敲,制定了一套详实可靠的

试车规程,并以每日一题的形式传达到每位操作工,使大家熟悉试车的全部规程,并了解每个试车阶段的任务目标,让大家做到不仅能干还要会干。

10#机进行试车时,他更是事无巨细,精益求精,提前做好了试车前的各项准备工作,将岗位人员分成两组,进行两班倒。他带领白班同志负责试车、吹除工作;晚班同志负责安装活门和连接管道。有负责办理试车时所需各种票证的,有负责运转部位巡检测温的,有负责各种原始数据记录的,每一项细小的工作他都做到了都责任到人,落实到人,每天他都会将晚班所需用到

的工具,垫圈、螺丝、螺栓准备好,分类摆放整齐,并标注清楚,最大限度的保证了试车的进度和质量。

我们高压机有这样一位工作认真、爱岗敬业的领头人,大家一定会齐心协力的圆满的完成新建项目中的各项工作,为3050项目早日投产达效奠定坚实的基础。

(合成二车间 高丽会)



安全在我心中

在化工企业,“安全生产”是企业生存与发展的重中之重。易燃、易爆是化工企业的特点一旦有事故发生,后果不堪设想,在过去的日子里我们见过身边发生的事,见过同行企业的惨案,事故的发生往往只在眨眼之间。当事故发生时,除了痛心,我们有的更多的是感慨和反思。我们要树立“我的安全我负责,他人安全我有责,企业安全我尽责”的安全责任意识。

自进入晋煤明化这个大家庭的时候,领导耳提面命的是“安全”;师傅们再三叮嘱的是“安全”;家人关心的还是我们的“安全”,看着随处可见的安全标语,心中的安全警钟早就已经敲响。记得刚进厂那会,我和弟弟一起来到这个企业,妈妈就告诉过我们,上班要用“心”,决不能开小差,否则可能会因为你的一个不经心而发生危害大家生命

安全、危害企业生产安全的大事。虽然母亲的语言简简单单,没有多么深奥的道理,却是教育我们身为一名工人,不仅要对自己负责,更要对企业负责。

在日常工作中我们:首先要强化安全生产意识,把安全生产放在一切工作的首位,培养员工的安全责任意识,促进员工自我保护意识和监督认识的提高。杜绝违章操作、违章指挥,做到监督到位,安全不留情面。以血的教训来警醒自己扎实执行安全工作。

任何风险都可以控制,任何事故都可以防患于未然,任何安全问题都应该得到重视。安全生产是我们大家共同的心愿,让我们携起手来共同将安全制度落实到工作的每个细节中。

愿安全生产深入到每个人心中,让追悔不在,让事故不在!
(财务处通讯员 王慧)

烈日下的坚守

炎炎夏日,骄阳悬空。太阳释放着它滚烫的热潮,炙烤着每一寸土地。偶尔有风刮过,脸上感觉到的不是清凉,而是一波又一波的热潮。在这滚滚的热潮中,现场监护的同志们此时显得更加可爱美丽。他们左胳膊上戴着红袖章,头上戴着安全帽。脸被太阳晒的黑里透红,汗水顺着脸颊不停地流下来,衣服早就被汗水浸透了,粘在身上。他们一丝不苟的注

金秋九月,收获着汗水的结晶;风清气爽时,传递着喜人的讯息。志存高远的明化人,开垦了微时代里的一片新的希望之地,我们共同拥有的一片希望之地,我想把它叫做“微share”。

世间每件事物的变化都是从质变到量变,微信平台也是,记得试运行时候,一天一条消息,后来演变成四个板块,各个功能的升级、创新以及关注度的提高,背后都蕴含了运营团队的



爸妈那焦急的眼神,听着那关心的话语,眼泪直打转。记忆中那个中秋的月饼甜甜的,酸酸的,还有一点涩涩的,难以忘怀!

家乡这个词总让人感到深沉,每每我们不愿提及总是怕会忍不住的想她。家乡充满了我们儿时的欢笑,记下了难忘的点滴,一张照片、一段回忆、一种熟悉的味道在不经意间就会触碰到我们敏感的神经。那一刹那,我们的心被思念浸湿,对家的思念像沙漠一样蔓延无边。曾爱上这样一首歌《牡丹江》,弯成一弯的桥梁,倒映在这湖面上,你

安装工作无极限

试车加班无条件

8月15日,3050项目合成3#高压机二段十字头更换件及5#高压机填料螺栓终于到厂,为不耽误试车工作,负责运转设备安装的组维修一组在人员紧张的情况下分成两组,中午加班紧急更换备件,一组在班组长张文胜带领下更换填料螺栓,安装人员在更换前清点螺栓数量时发现螺栓质量异常且数量不够,第一时间联系项目组与厂家人员确认后,立即进行更换;另一组由副组长梁宪虎带领,拆边门,松活螺栓连接背帽,吊卸有残缺的旧十字头,在装新十字头前,组长张文胜反复测量直径尺寸,确认间隙无误后又根据电机转向,吊上新十字头后,梁宪虎主动抢挑重担,用刮刀刮瓦,刮完一遍用塞尺测量上瓦与滑道间隙,然

后在滑道内左右滑动,磨出高点再刮,一遍一遍又一遍,在达到无高点死点的允许值,后连接法兰螺栓,抡铜锤不仅是力气活,更是技术活,梁师傅锤到正,声声在点,那种力度和节奏不是所有人都能掌控的,这是他经过二十多年勤学钻研练就的扎实功底。为了防止厂家来的十字头中心线存在加工误差,梁师傅在连接好活塞杆,紧固背帽后,会再次用塞尺测量上瓦与滑道间隙,经过一中午的紧张忙碌,到下午两点安装人员完成了备件更换工作,保证了试车工作按时、正常进行。每一次的抢修;每一次完美的安装;每一次保质保量的完成各项任务不仅是我们安装人员的责任与使命,更是快乐工作的动力源泉。

(综合检修车间通讯员 李辉)

着现场施工的工人,观察着每一位施工人员的情况:是否有违章操作;是否影响了生产的正常进行……他们每天都重复着这项工作虽然看似简单,其实责任重大的工作。面对酷暑燥热的天气,面对枯燥乏味的工作,他们没有任何的怨言,始终坚守着自己的本

职工作,默默奉献着……

是他们在保障着技改项目的日新月异;是他们在保护着我们的安全的环境;是他们在建设着我们赖以生存的美好家园。他们是烈日下一道最美丽的风景线。

(净化车间 李艳慧)

微share, we share

智慧。“关注微信有奖品”活动以提高关注度为首要切入点,进一步让职工了解公司动态,既展现出微时代的特点又不失明化传统的文化特色,相信这其中每一次进步都是值得记录的历程。

从最初的破土而出,到现在千余人的关注度,微信平台渐渐的根深叶茂,正在一点一点渗入到明化人的生活中。就像是星星之火带给众人的一分温暖,点燃了燎原之势的希望。一条条讯息,一篇篇美文,是展翅冲天、

翱翔万里中的一道道风景。

每个明化人都赋予这个平台一个希望,便有了一个依托,一种支撑,便有了奋斗,有了成功。在这里我们畅所欲言、直抒己见,把智慧和远见都分享出来,让它记录我们企业各个时期的精神文化缩影。虽然称为微平台,却蕴含我们所有明化人的大“微”力,寄托我们所有明化人的好“微”来。微share, we share,我们共同拥有,我们一起分享,我坚信,在这片希望之地,我们一定会收获硕果累累。

(检修车间 王炎)

落都有温暖的气息,每一张面孔都亲切而生动,近在异乡的人们,不同身世,不同背景,却有同样的思乡情怀,一道风景,一个季节,一方生养我们的水土,简单中充满浓情,这就是家。朋友,不管你现在身处何处,在想家的日子,让明月捎去我们满满的祝福吧!

(净化车间 谢海英)



有一种情怀叫思乡

家人、故乡,简单的字眼却包含了多少游子的泪,牵连着多少异乡的心。一个熟悉的画面,一首儿时的歌谣,甚至一句温馨的话语便能荡起心中的涟漪。上大学离开家乡后,不知什么时候,对家乡的思念已悄无声息,深藏心底,却不能切断。

“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲”。又是一个思念的季节,又是一个想家的日子。算起来,离开家乡已经整整十三个年头。说起来真是惭愧,从上大学到参加工作这么些年一直没陪父母过一个中秋节。每次中秋只能在印象中寻找和家人一起吃月饼赏月的情景。

我们对家乡,总是饱含思念,充满柔情,说不尽,道不完。之所以思念是因为那里有值得我们思念的人和事。中秋将至,身处异乡的你是否和我一样又勾起了内心深处的思念,思念那远方的父母,思念那曾经的往事。或许这些过往并不都是美好的,然而即使苦涩的记忆也充满了甜蜜,因为那是家,那是心的港湾,那是生养我们的地方。记忆中最难忘的中秋节是我刚上初中的那年,开学第一个星期,也是我第一次住校,星期五回家的那天恰是中秋节,由于学校离家较远,又是步行,结果晚上八点才到了家。回到家看到